           ТЕСТ «Предложения, осложненные вводными конструкциями»

                                           (Задание А21)

                                             1 вариант

 Выпишите цифры, на месте которых в предложениях должны стоять запятые.

1. К счастью (1) на улице было не так холодно (2) как вчера.

 Она всю жизнь стремилась (3) к счастью в семейной жизни.

2. В стороне от дороги я увидела несколько невысоких рыжих ёлочек (1) должно быть (2) они погибли от какой-то древесной эпидемии. 
Письмо(3) должно быть (4) срочно доставлено адресату.
 Было (5) должно быть (6) уже поздно.
3. Мой напарник (1) видно (2) нашёл что-то интересное.
 Часть пруда скрывали верхушки ольхи (3) но часть было (4) видно отлично отсюда.
4. Если мы не найдём какую-нибудь дорогу (1) значит (2) они вообще здесь не проходили.

Ваша репутация для него ровным счётом(3) ничего не значит.

5.Сегодня (1) кажется (2) будет хорошая погода. 
Многим (3) кажется простым написание сочинения.

            ТЕСТ «Предложения, осложненные вводными конструкциями»

                                           (задание А21)
                                               2 вариант
  Выпишите цифры, на месте которых в предложениях должны стоять запятые
1. Центр питания в приморском городке (1) естественно (2) находился недалеко от берега. 
Ваше возмущение (3) совершенно естественно (4) в данной ситуации.
2. К удивлению рыболовов (1) обратный путь оказался не столь утомительным.
 К удивлению рыболовов (2) примешивался испуг и растерянность.

3 .Мне кажется (1) я уже видел (2) именно таким вот образом заострённые концы.
Мы (3) кажется (4) нашли потайную тропинку.
 Он (5) кажется (6) таким хорошим и добрым.
4. Молодые люди  смотрели новости (1) однако (2) обсуждали их редко.
 Однако (3) они были неправы в данной ситуации.
5. При воспалении лёгких у больного (1)может (2) подняться температура. 
Может (3) климат здесь оказался (4) поистине волшебный(5) зимы почти не было.
